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Impact şi Consiliul Local Cluj-Napoca au semnat Actul constitutiv pentru SC Lomb SA 
 

 
 Dezvoltatorul imobiliar Impact Developer & Contractor împreună cu Consiliul Local Cluj-Napoca au 

semnat în data de 5 iunie, actul constitutiv pentru înfiinţarea societăţii SC Lomb SA.  
 
Scopul acestei societăţi este viabilizarea terenului şi construirea unui cartier de locuinţe in zona Dealul 

Lomb, Cluj-Napoca.  
 
Înfiinţarea SC Lomb SA este o etapă importantă pentru proiectul de dezvoltare imobiliară din Dealul Lomb, 

prevăzută în contractul-cadru încheiat în iulie 2007, care marchează asocierea dintre Impact Developer & Contractor şi 
Consiliul Local Cluj-Napoca, în cadrul unei societăţi comune.  
 
Etape următoare 
              Compania IMPACT este pregatită să înceapă imediat lucrările de infrastructură, prima parte fiind aferentă zonei 
de 33% din suprafaţa construibilă, aparţinând Consiliului Local Cluj-Napoca, conform contractului cadru şi de asociere.  
 Pentru început, proiectul va angrena peste 20 de subcontractori în domeniul serviciilor şi construcţiilor, urmând 
ca, în vârful activităţii în cadrul proiectului, să îşi deruleze activitatea aproximativ 6.000 persoane. 
 
Despre proiect 

Proiectul de dezvoltare imobiliară din Dealul Lomb este la ora actuală cel mai mare proiect de acest gen din ţară 
şi va deveni un reper în ceea ce priveşte locuirea, calitatea mediului de lucru şi posibilităţile de petrecere a timpului liber.  

Valoarea estimată actualizată a investiţiei este de peste 600 de milioane de euro.   
Conceptul proiectului vizează dezvoltarea unui mediu citadin inspirat de polurile europene, în care specificul local 

se îmbină în mod natural cu standardele contemporane de locuire. 
Pentru a-l defini, s-a luat în considerare calitatea acestor elemente din marile oraşe din Europa. Locaţia va fi un 

oraş la înălţime, cu o panoramă extraordinară asupra Clujului şi se va afla în cea mai bună zonă aerată, înconjurată de 
pădure.  

Proiectul va constitui un pol de referinţă în dezvoltarea zonei metropolitane Cluj, urmând să beneficieze de noua 
reţea modernă de căi rutiere de acces. 

Din punct de vedere al formelor de locuire, se vor regăsi atât locuinţe individuale, cât şi semicolective sau 
colective. Se va renunţa la blocuri de înălţimi mari, pentru că oamenii care pleacă din cartierele-dormitor îşi doresc să 
locuiască într-un cartier degajat şi verde.  
 Se va dezvolta o comunitate care va însuma în jur de 6.000 de unităţi rezidenţiale.Viitorii locuitori ai comunităţii 
vor beneficia, pe lângă utilităţile publice (spaţii aferente pentru sediu primărie, poliţie, şcoală, grădiniţă, dispensar, parcuri) 
şi de centre comerciale, centre de sănătate, centre culturale, locuri de petrecere a timpului liber, amenajări pentru 
practicarea sportului. Spaţiile verzi vor acoperi suprafeţe generoase, comparabile cu cele din marile oraşe „verzi” 
europene.  
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